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Саопштење за јавност Удружења бораца ратова од 1990. године Црне Горе

  

Радан Николић

  

Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе оцјењује погрешном и кратковидом
уредничку политику великог дијела медија у Црној Гори, којом се бојкотују саопштења
Удружења  која указују на проблем  усташтва и рехабилитације Павелићевих и Туђмано
вих
ратних злочинаца у Хрватској.

  

Поготову у тренутку када се тај проблем отвара на велика врета, а његово рјешавање је
на добробит саме Хрватске и региона.

      

Чему не објављивање скорашњег саопштења Удружења, којим смо поздравили изјаву
директора Канцеларије за југоисточну Европу у Стејт департменту Џонатана Мура да су
САД шокиране и разочаране због инцидената везаних за усташке поздраве на
фудбалским стадионима у Хрватској?

  

Па само дан касније у емисији Дарка Шуковића “Жива истина” на ТВ Атлас, бивши
предсједник Републике Хрватске Стјепа
н Месић
је потврдио да је јачање усташке деснице велики проблем званичне Хрватске и, у вези
са тим, малтене саопштио исто што и Удружење.
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Потврда ставова Удружења стигла је и од   директора центра "Симон Визентал", Ефраи
ма  Зурофа
који је јуче, у изјави “Политици”,  оцијенио да скандирање усташког поздрава "За дом
спремни" на фудбалским стадионима у Хрватској  потврђује да “несумњиво постоји јака
струја неофашистичке носталгије и подршке у Хрватској”.

  

Удружење се придружује оцјени Зурофа да је то одговорност и Европске уније и да
је”проблем у томе што је Брисел био јако слаб у реакцијама на оваква дешавања”, те да
је веома важно да Хрватска и Брисел што прије реагују на најновије анонимне пријетње
смрћу запосленима у меморијалном центру Јасеновац због наводне издаје и
антихрватства.

  

Удружење  јасно стоји на позицијама антифашизма и тринајестојулске Црне Горе и, као
и до сада, називаће ствари правим и пуним именома. Поготову оне препознатљиве по
злу.

  

“Вријеме је мајсторско решето” и неумољиво просијава истину о свему па и томе против
кога и чега смо се борили почетком 90-их година у бившој Социјалистичкој Републици
Хрватској.

  

Радан Николић, директор
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